

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ**από το πρακτικό της υπ' αριθμ. 2^{ης} Τακτικής Συνεδρίασης
του Δημοτικού Συμβουλίου Ιλίου****Αριθ. Απόφασης 013/2020****ΘΕΜΑ****Λήψη απόφασης για οικονομική συμμετοχή των
μελών των Κ.Α.Π.Η. Ιλίου**

Σήμερα την **30^η Ιανουαρίου** ημέρα **Πέμπτη** και ώρα 21.30 μ.μ. το Δημοτικό Συμβούλιο του **Δήμου ΙΛΙΟΥ** συνήλθε σε **Τακτική Συνεδρίαση**, στο **Δημαρχιακό Μέγαρο «ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΣ»**, ύστερα από την υπ' αριθμ. 5218/24.01.2020 πρόσκληση του Προέδρου κ. Χαραλαμπίδου Ιωάννη, που δημοσιεύθηκε στον ειδικό χώρο του Δήμου και επιδόθηκε με αποδεικτικό στον κ. Δήμαρχο και σε όλους τους Δημοτικούς Συμβούλους την 24.01.2020.

Το Δημοτικό Συμβούλιο απαρτίζεται από σαράντα ένα (41) Μέλη.

ΠΑΡΟΝΤΕΣ**ΔΗΜΑΡΧΟΣ:** ΖΕΝΕΤΟΣ ΝΙΚΟΣ**ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.:** ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ**ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.:** ΔΑΛΑΜΑΓΚΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ**ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ Δ.Σ.:** ΤΣΑΚΑΝΙΚΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ**ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ:** ΑΛΕΒΙΖΟΥ ΑΝΔΡΙΑΝΑ**ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ:** ΦΕΡΕΝΤΙΝΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ**ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ:** ΦΡΑΓΚΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ**ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ:** ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ**ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ:** ΜΗΛΙΩΝΗ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ**ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ:** ΤΣΙΜΟΓΙΑΝΝΗΣ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ

ΜΕΛΗ Δ.Σ.: ΒΟΜΠΙΡΑΚΗ ΝΙΚΟΛΕΤΤΑ, ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΓΑΛΟΥΝΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΛΙΟΣΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΣ ΦΩΤΙΟΣ, ΒΕΡΓΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΓΚΟΓΚΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΔΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ, ΚΟΥΜΑΡΑΔΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΛΥΚΟΥΔΗ - ΚΥΡΙΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΖΑΧΑΡΟΥΛΑ, ΑΘΑΝΑΣΙΑΔΗ-ΨΥΛΛΟΥ ΒΑΣΙΛΙΚΗ, ΓΚΙΟΚΑ-ΛΙΟΣΗ ΣΤΕΛΛΑ, ΑΝΔΡΕΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΚΑΚΟΥΡΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ, ΦΕΓΓΕΡΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ, ΓΡΑΜΜΕΝΟΥ ΜΑΡΙΑ, ΚΟΥΣΚΟΥΡΗ ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ, ΓΚΙΟΚΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΓΡΕΤΣΙΣΤΑ ΕΛΕΝΗ, ΚΑΒΟΥΡΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΜΠΑΤΣΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, ΑΥΓΟΥΛΑΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ, ΠΑΝΙΤΣΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΓΕΩΡΓΑΝΤΑ ΧΡΥΣΑΝΘΗ, ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ ΝΙΚΟΣ, ΚΥΡΙΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΠΕΤΡΟΥΛΑ, ΚΟΥΤΣΙΑΝΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ, ΡΗΓΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ, ΚΟΥΚΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, ΧΡΟΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

Α Π Ο Ν Τ Ε Σ**Δ.Σ.:** ΠΑΤΑΚΙΑΣ ΠΑΝΤΕΛΕΗΜΩΝ

Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι με σύνολο 41 μελών βρέθηκαν παρόντα 40, ο Πρόεδρος, κ. Χαραλαμπίδης Ιωάννης, κήρυξε την έναρξη της Συνεδρίασης, και το Δημοτικό Συμβούλιο εισέρχεται αμέσως στην εξέταση του 12^{ου} θέματος της ημερήσιας διάταξης, ο οποίος είπε ότι θα πρέπει να γίνει διόρθωση του τίτλου του θέματος από επικαιροποίηση της υπ' αριθμ. 092/2013 Απόφασης Διοικητικού Συμβουλίου πρώην ΔΗΚΕΠΑΚΑ Δήμου Ιλίου σε λήψη απόφασης για οικονομική συμμετοχή των μελών των Κ.Α.Π.Η. Ιλίου.

Οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ.κ. Πανίτσας Κ., Τσακανίκας Α., αποχώρησαν κατά τη συζήτηση του 3^{ου} θέματος της ημερήσιας διατάξεως και μέχρι πέρατος αυτής και ο κ. Γεωργίου Δ. αποχώρησε πριν τη συζήτηση του 4^{ου} θέματος της ημερήσιας διατάξεως και μέχρι πέρατος αυτής.

Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Χαραλαμπίδης Ιωάννης εισάγει στο Συμβούλιο για συζήτηση το 12ο θέμα της ημερήσιας διάταξης που αφορά την λήψη απόφασης για οικονομική συμμετοχή των μελών των Κ.Α.Π.Η. Ιλίου.

Αφού θέτει υπόψιν του Συμβουλίου την υπ' αριθμ. 021/2020 Α.Ο.Ε. (με ΑΔΑ:ΩΤ4ΦΩΕΒ-ΗΦ4) & το υπ' αριθμ. 6932/29.01.2020 έγγραφο της Δ/νσης Κοινωνικής Προστασίας και Υγείας του Δήμου, στο οποίο αναφέρεται ότι:

«Με την αριθμ. 338/2013 Απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Ιλίου, έγινε κατάργηση του Νομικού Προσώπου με την επωνυμία «Δημοτικά Κέντρα Προσχολικής Αγωγής και Κοινωνικής Αλληλεγγύης» ΔΗ.ΚΕ. Π.Α.Κ.Α., με παράλληλη ένταξη των υπηρεσιών και των υπαλλήλων στο Δήμο Ιλίου (ΦΕΚ 2853/11.11.2013 τεύχος δεύτερο).

Επίσης με την υπ. Αριθ. 6565/5487- ΦΕΚ 526/28.02.2014 τροποποίηση του Οργανισμού Εσωτερικής υπηρεσίας του Δήμου Ιλίου το Κ.Α.Π.Η. εντάχθηκε ως Τμήμα στη Διεύθυνση Κοινωνικής Προστασίας και Υγείας του Δήμου.

Με την 239 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου αρ., πρωτ 30169/26.06.2015 εγκρίθηκε ο κανονισμός λειτουργίας του Κ.Α.Π.Η. Ιλίου.

Ο κανονισμός αυτός εγκρίνεται συμπληρώνεται και τροποποιείται από το Δημοτικό Συμβούλιο μετά την αξιολόγηση του από την Οικονομική Επιτροπή του Δήμου μας.

Στο άρθρο 9 του κανονισμού εσωτερικής λειτουργίας των Κέντρων Ανοικτής Προστασίας Ηλικιωμένων του Δήμου Ιλίου αναφέρει ότι:

Σε όλα τα εξωτερικά προγράμματα τα μέλη καταβάλλουν συμβολική συμμετοχή η οποία καθορίζεται με απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου, με εξαίρεση τις πολυήμερες εκδηλώσεις – εκδρομές, όπου το κόστος (διαμονή- διατροφή καταβάλλεται από τους συμμετέχοντες).

Εξαιρούνται της οικονομικής συμμετοχής, άτομα με σοβαρά κοινωνικοοικονομικά προβλήματα, μετά από εισήγηση κοινωνικού λειτουργού της Διεύθυνσης.

Τα έσοδα από την οικονομική συμμετοχή των μελών, η οποία καθορίζεται με απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου (εγγραφές- συμμετοχές σε προγράμματα, εκδηλώσεις, εκδρομές), κατατίθενται στην Τράπεζα από την/ον υπεύθυνη/ο υπάλληλο του Δήμου και συνοδεύονται από ονομαστική μηχανογραφημένη κατάσταση συμμετεχόντων.

Κατόπιν των ανωτέρω παρακαλούμε για την λήψη απόφασης του Δημοτικού Συμβουλίου, για οικονομική συμμετοχή των μελών των Κ.Α.Π.Η. σε προγράμματα- δράσεις, ως κατωτέρω:

- Εγγραφές ανανεώσεις εγγραφών για διετία είναι τρία (3) ευρώ.
 - Συνεστίαση αφιερωμένη στην Τρίτη ηλικία είναι τρία (3) ευρώ.
 - Ημερήσια –περίπατος –θέατρο- 3ήμερη-4ήμερη είναι ένα (1) ευρώ.»
- προτείνει την λήψη σχετικής απόφασης

ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Έχοντας υπόψιν τα ανωτέρω,

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ

Εγκρίνει την οικονομική συμμετοχή των μελών των Κ.Α.Π.Η. σε προγράμματα- δράσεις, ως κατωτέρω:

- Εγγραφές ανανεώσεις εγγραφών για διετία είναι τρία (3) ευρώ.
- Συνεστίαση αφιερωμένη στην Τρίτη ηλικία είναι τρία (3) ευρώ.
- Ημερήσια –περίπατος –θέατρο- 3ήμερη-4ήμερη είναι ένα (1) ευρώ.

Στην παρούσα απόφαση καταψήφισαν οι κ.κ. Σταματόπουλος Ν., Κυριακοπούλου Π., Ρήγας Π. & Κούκος Χ. Δ.Σ. της Δημοτικής Παράταξης «Λαϊκή Συσπείρωση Ιλίου».

Στη συνέχεια υπογράφεται από τα παρόντα στη συνεδρίαση Μέλη.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.

ΤΑ ΜΕΛΗ

ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ